以珍爱妻子出名的丈夫亲眼 见到自己被戴"绿帽子",仓皇出逃 的情敌丢下的一套两服成为他报 复妻子的工具——余生要妻子把 这套衣服当作活生生的"贵客"共 "寻找人性是一切戏剧的核 心",话剧《情人的衣服》的编剧玛 丽-海伦娜·伊斯坦尼昨晚在接受 记者专访时谈及了导演、戏剧大师 彼得·布鲁克选择该剧的理由。昨 晚,这出名声在外的话剧在上戏剧 院首演,座无虚席。

故事改编自上世纪50年代南 非黑人作家康·塔巴的同名小说。玛 丽-海伦娜强调:"是小小说,有着观 众难以承受的情节。"难以承受的, 还有当时的黑人遭到种族歧视以至 于要整体离开家乡索非亚镇, 而家 园要被推土机推倒……曾经在《新 观察家》与《新文学》相任记者的玛 丽-海伦娜, 常年担任彼得·布鲁克 的助理。她透露,该剧先有法文版, 12年后才有了英文版,"我们赴全 球各地旅行, 去了解苦难的不同层 面,还要考虑与生活趣味、贫穷等联 系在一起。"在中国上演的版本也得 到了丰富,例如个别配角说了几句 中文, 还现场激请观众上台, 成为聚 会时的座上宾。"我们要尊重今天的 生活, 要在演员和当地观众之间找 到共鸣。"剧组更期待把该剧制作成 "全球都能理解的寓言,对于我们而 言,打动人比较重要。'

这位女编剧透露, 在排戏时, 导演对待演员的态度也十分人性 化。扮演丈夫的威廉早先因为档期 错过了法语版,就在要演英语版前 遭遇了车祸,失了声。他一度以为 自己将诀别舞台。结果,导演耐心 等待了他三个月。他也奇迹般地恢 复了嗓音。对此,她评价道:"意识 到另一人在等你,会觉得不同寻 常。人,会给你力量,这个姿态会让 你站起来。" 本报记者 朱光

黄雅莉:

日前,黄雅莉携第四张专 辑《年轮》来到上海,在金桥国 际商业广场举行签售会,并用 吉他自弹自唱新专辑中的三 首歌曲《年轮》《换个地方住》 《再见面的时候》,展现出道以 来7年间的蜕变。

黄雅莉说,新专辑取名 "年轮",其中包含了自己的成 长感悟。在这张专辑中,黄雅 莉首次尝试自己作曲,一口气 交给公司十几首小样,竟然一 次性被选中5首。

在现场播放的圈中好友 祝贺视频中,好友马天宇主动 向黄雅莉邀歌,称"肥水不流 外人田"。而以韦礼安为首的 "损友"竟然要她少写歌,"威 胁"她不许跟自己抢饭碗。

实习生 张翰文 记者 夏琦



本报讯(记者 孙佳音)1912年, 泰坦尼克号失事, "泰坦尼克号 100 周年中国巡展"首 站将于12月30日 在沪揭幕。记者昨 日来到浦东博成 路,只见原世博希 腊馆已被改造一 新,场馆内中美工 作人员正在工作。

本次展览将展 出近300件从泰坦 尼克号出水的文物。 美方派出 12 名丁 作人员,按原景复 制邮轮内部环境, 将文物陈列其中。

据悉,按照正 常程序,浦东海关、 上海文物局须分别 逐箱、逐件查验,耗 时较长。而这次海

关、文物局工作人员针对这批进 口的珍贵文物实行现场办公,使 承办方边通过验收边搭建展览。

曾志伟因打人取保候审

众明星皆表示不知详情

本报讯 (记者 罗震光)香港演艺人 协会会长、影视演员曾志伟本月5日因 在圈内友人婚宴上,涉嫌掌掴香港"迷幻 饭局"事发餐厅的老板黄浩,前天被香港 警方以涉及"普通袭击及刑事恐吓罪"正 式拘捕,其后获准以1000元港市保释候 查, 但需要明年 1 月中旬向警方报到。不 过,这并不影响曾志伟开派对的心情,昨 晚他举办"末日派对",多位娱乐圈中的

所谓"迷幻饭局"是指香港媒体在11 月底突然爆出猛料,透露 2011 年 10 月 15 日晚上,香港艺人徐濠萦,何招仪等共 23人,到黄浩位于香港湾仔的"一品花雕 鸡"餐厅吃饭,其间曾集体吸毒。目前,香 港警方正在对该事进行调查,据传黄浩手 中握有至关重要的饭店内监控录像带。不 过,徐濠萦拉着老公陈奕迅日前开记者会 严正否认后,曾志伟在落选港姐郑嘉雯婚 宴上遇见黄浩,疑因不满黄浩屡次随便发 言,加上略有酒意,想替被卷入的艺人出 头,被指当场掌掴黄浩。黄浩事后不甘被 打,且又被大批艺人围剿,坚持追究此事。

不过,打人事件虽已正式进入司法程 序,但有律师根据香港法律预测,曾志伟 将面对的刑罚较可能是普通殴打罪,若是 初犯,最后以罚钱收场的几率极高。但若 真的被控刑事恐吓罪,那么最高将可监禁 5年。不过许多事发当晚参加婚宴的娱乐 圈人士都表示只是小事一桩, 洪天明、张 智霖、马德钟等都称不用为曾志伟担心。 刚从上海同港的张智霖语带双关称:"当 晚发生什么事我没看见,这个时候大家收 声当帮忙。"而目前,还没有哪位圈中人表 示当晚看到曾志伟动手打人。

感恩申城 真情回馈 就等你来

眼镜公场庆圣诞迎元旦双节大型促销活动眼镜免费送(详见居内海报)

从几年前全国连锁平价眼镜领军品"眼镜公场"进入上海市场时,就一 直关注这家与网上淘宝、京东,以及线 下家电行业国美、苏宁,有着类似经营 模式的,走工厂直接供货、平价销售的 。那么"眼镜公场" "眼镜公场" 以来宣传的,不管男女老少广大市民都 能光顾的"眼镜公共场地",它采取工 , 它采取工 厂出货直销,一副也批发,给广大市民 带来了真正实惠的经营秘密到底是什么 呢? 带着这样的疑问, 我们再次走进了 "眼镜公场", 听听上海眼镜公场的经 "眼镜公场",听听上海眼镜公场的徐 经理是怎么解释的:

迎双节促销赛白菜

徐经理介绍,"眼镜公场"汇集世界 眼镜架精品, 打造眼镜公场公共场所。长 寿路亚新旗舰店盛大开业及虹口店四周年 店庆之际,推出一系列促销活动。至本月 底,每天前30名60岁以上老人凭有效证件 在长寿店、虹口店可免费领取精品老花镜 一副: 更有低至25元免费验光配一整副眼 镜;青少年学生缓解视疲劳渐进镜片原价 590元促销价只要360元整;中老年远近两 用镀膜渐进镜片原价1250元现促销价只要 468元: 原价168元的促销只要68元整副:经 典时尚框架+1.60超薄非球面防紫外线镜片 原价380元促销价只要168元整副;配品牌 镜架还有三种亲民价格:198元,398元和 598元,送1.56非球面防紫外线镜片,轻松 整副搞定。隐形眼镜更低于市场均35%价 一些消费者认为,在此处选购眼镜价 格非常实惠,大多眼镜(架)还不到市场同类产品的一半。

万款眼镜琳琅满目

徐经理介绍, 在眼镜公场, 你可以选择

- 些众多的国内产品之外,还不难发现一些 国际品牌,从依视路、尊司,到更大牌的雷 朋、CK、芬迪、保时捷、卡宴、GUCCI、罗 敦司得、迪奥等,甚至还有昂贵的18K金架。 但同样的品牌、同样品质的眼镜, 眼镜公场 的售价多数只有市面价的50%,有的甚至不足 市价三分之一、五分之一。在这里你不但能 买得实惠, 更多的是能挑到当今最时尚的、 自己最喜欢的眼镜款式,包括品牌眼镜。

徐经理说,消费者在其他场所购买眼 普遍觉得眼镜很贵,甚至将眼镜视为 奢侈品。但这是一种错误的概念, 眼镜公 场就是为了使广大市民的眼镜消费趋于理 性, 戳穿眼镜高贵的神话而来。眼镜公场 旺铺, 而是将卖场选在二、三楼的闲置 房,房租就便宜了。临街旺铺一年近百万 的租金最终均会分摊到消费者身上。 由于采购量大,现金买断,又是直接从眼 镜厂家进货,就简化了品牌代理商、 代理商等中间流通环节。这样可以进一步 拧干采购成本水分,单单进货就节省了40% 左右的进货成本。这二项成本的节减,再 直接让利给消费者,与其他销售场所相比,岂有不便宜的产品。

品质保证专业权威

多年来与国内外知名品牌厂家紧密合 从不进无产品检验报告单、无生产许 可证厂家产品。我们可以随时接受消费者 的监督,他们可随时查看产品质检报告, 确保每款眼镜都精确、合格。

在保持产品品质的同时, 眼镜公场还拥 有世界先进的电脑设备,一流的购物环境, 以及专业的视光人才,可以为消费者提供不 输于其他眼镜专业店的专业验配服务!

配镜首选眼镜公场

徐经理最后表示,多层次流通、高额 场地租赁费、高成本运营是导致眼镜高价的症结所在。"眼镜公场"通过去除眼镜 中间流通环节,采取非旺铺楼上经营,规 模超大,品种齐全,一副也批发等方式降 低运营成本,从而降低眼镜销售价格。在 这里你想要的都能找得到,有意换一款专 业时尚眼镜的朋友们一定去看看。

推荐配镜地址:

旗舰店:杨浦区黄兴路1643号二楼 (大润发超市百安居对面)。 021-55128908

虹口店: 虹口区四川北路789号二楼 (近武昌路口乐语手机楼上)。

021-63072137 长宁店:长宁区仙霞路606号三楼

(水城路口肯德基楼上)。 021-62427108

丰庄店: 嘉定区丰庄路533-535号2楼 (丰庄农贸隔壁)。

021-59186714

长寿店:普陀区长寿路522号二楼 (亚新广场对面海底捞隔壁)。 021-62110882

配镜满500以上可抵用200元(話动产品除外,每付眼镜限用一张)

眼镜公场为什么实惠

实惠的秘密很简单,一是决不选一楼临街

徐经理表示,眼镜公场正在走的是眼 镜行业市场化和亲民化的发展之路,也就 是要让工薪阶层和高收入者都能在这里找 到属于自己的时尚和美丽, 让大家花更少 的钱配到自己更满意的眼镜。